



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LVIII Nr. 14 483 Marți 14 martie 1989 4 PAGINI — 50 BANI

ÎN SPIRITUL SARCINILOR SUBLINIATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

LA CONSĂȚIUREA DE LUCRU DE LA C. C. AL P. C. R.

Industria are nevoie de mai mult cocs; producția de cocs a industriei poate spori

La recenta Consătuire de lucru pe probleme economice de la C.C. al P.C.R., referindu-se la cerința realizării în bune condiții a prevederilor planului pe acest an în metalurgie, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU preciza că trebuie să ajungem, neapărat, la fabricarea a 46-47 mii de tone de oțel zilnic...

prevăzută de cocs, unitățile de profil din industria metalurgică beneficiază în acest an de condiții mult mai bune decât în alți ani, în sensul că au la dispoziție cantitățile de cărbune cocsificabil planificate...

HUNEDOARA: O bună experiență care trebuie cunoscută și generalizată

În ultimii ani, la cocsăria Hunedoara s-a format un nucleu de muncitori, de specialiști bine pregătiți, cu o bogată experiență profesională, care acționează cu înaltă conștiință în spirit revoluționar pentru a-și îndeplini exemplar sarcinile de plan...

care ferule de încălzire al bateriei. În perlele de încălzire, în orice moment, seful de schimb sau maestrul cu reparările la cald au în față o oglindă reală a stării peritelor, ceea ce permite efectuarea unui control preventiv, intervenții operative...

CĂLAN: Temeurile unui reviriment

În anul trecut, dar și în cel anterior, la cocsăria din Călan nu s-au obținut rezultate scumpe. De ce? Opiniile factorilor de conducere cu care am discutat converg în a pune această situație pe seama cauzelor necorespunzătoare a unor cărămizi colorate în special la baterie și la mlaște de cocsificare...

Legumele — plantate și însămînțate pe toate suprafețele, potrivit graficelor stabilite!

În agricultură, concomitent cu însămînțarea în timp a culturilor din prima epocă, se desfășoară o intensă activitate în vederea realizării unei producții superioare de legume...



intensificate repicarea și efectuarea cu răspundere a celorlalte lucrări în răsădit și solarii destinate producerii răsadurilor. În acest scop, la organele de specialitate se solicită livrarea, în continuare, a foliei de polietilenă pentru acoperirea spațiilor destinate repicării...

Într-un termen cât mai scurt. Nu trebuie admise sub nici o formă situații de felul celor petrecute în alți ani, când, din lipsa răsadurilor în număr suficient, unele unități cultivatoare de legume nu au putut realiza în special la baterie și la mlaște au fost afectate de brumă. Important este ca printre o muncă responsabilă și un control exigent din partea organelor de specialitate să se asigure răsadurile în număr suficient, de cea mai bună calitate...



Centrul orașului Cimpina, regindit de arhitecți și constructori în spiritul modernității, al unei înalte civilizații citadine. Foto: E. Dichiseanu

Formin rindurile de față de la un sondaj de opinie. În ultimul timp am adresat mai multor activiști de partid și de stat, unor cadre cu munci de răspundere întrebarea: „Care este, în momentul actual, principala dumneavoastră preocupare în domeniul perfecționării stilului și metodelor de muncă?”

și mijloace și front de lucru în perspectivă. În activitatea unor întreprinderi și centrale industriale au existat — și, din păcate, continuă să existe și acum, când se munceste „lansat” pentru îndeplinirea sarcinilor primului trimestru și ale întregului an 1989 — necorelări între planul de producție și cel de aprovizionare tehnico-materiale, între producția fizică și cea valorică etc.

menți cu înaltă pregătire profesională și tehnică, capabili să soluționeze cele mai complexe probleme și să asigure înaintarea fermă a patriei noastre spre cele mai înalte culmi de progres și civilizație.

SIMȚUL PERSPECTIVEI ȘI MUNCA DE CALITATE

Împlinirea relatată de secretarul comitetului de partid al unei mari întreprinderi leșene despre activitatea anuală colectivă din proiectări, Grupul respectiv a proiectat „la temă” și a supravegheat executarea unui important utilaj...

Am relatat cele de mai sus pentru a sublinia faptul că asigurarea perspectivei este strins condiționată de spiritul de răspundere și de capacitatea profesională cu care se munceste. Optica mioapă, pină „la virtul bocancului”, este caracteristică celor care bat pasul pe loc...

nostru. Cel mai pregnant exemplu îl oferă memorabilul Congres al IX-lea al programelor de dezvoltare industrială și dogme, punând capăt conservatorismului, șablonismului și concepției „modelului unic” în construcția socialismului...

DIN ACTUALITATEA SOCIALISTĂ A TĂRII

Platforma industrială a Craiovei — ilustrativă emblemă a tehnicii românești

Mintea, vorba și mișcările sprintene, chipul mereu inflexibil și stăruința în realizarea unei creații originale, acestea sunt temele care au marcat activitatea intelectuală a Craiovei de atunci, cu împrejurările sale, și despre profilul de fabricație ne vorbesc clar și convingător „Electroputerea”. Este — alături de Iulian Marin și Marius Iliescu, de la aceeași unitate — decanul de vîrstă al inginerilor din zona de est a municipiului Craiova, una din cele peste 180 de platforme industriale ale țării ce au prins contur în anii cuceritor și roditori cu un urmat Congresului al IX-lea al partidului, Mihalache Popa s-a angajat la „Electroputerea” în 1949, o dată cu înființarea întreprinderii, care, iată, în acest an, și ea va aniversa patru decenii de existență...



Întreprinderea de utilaj greu — creație de acestor ani — s-a integrat rapid în peisajul industrial al Craiovei, devenind una din unitățile de referință ale industriei noastre constructoare de mașini. Foto: S. Cristian

Gh. ATANASIU

Nicolae BABALĂU

(Continuare în pag. a III-a)







PROGRAMUL DE CONSERVARE ȘI DEZVOLTARE A FONDULUI FORESTIER — PE ORDINEA DE ZI A PREOCUPĂRILOR

Păduri falnice, viguroase, cu putere productivă sporită

În județul Maramureș, 42 la sută din teritoriul este ocupat de păduri. An de an, în fiecare anotimp, silvicultorii maramureșeni acționează în vederea aplicării măsurilor prevăzute în „Programul național pentru conservarea și dezvoltarea fondului forestier...”

plantarea taluzelor, a goliurilor din fondul forestier, a urmelor de tractor. Merită menționat faptul că, după cum se afirmă la inspecțiunile silvice județene, cea mai importantă activitate desfășurată de silvicultorii maramureșeni se referă la executarea lucrărilor de împădurire și reimpădurire.

Din experiența silviculturilor maramureșene

suprafața exploatată anual, iar 40 la sută se regenerează pe cale naturală. Pentru realizarea acestor vaste lucrări, inspecțiunile silvice dispun de 60 hectare de pepinieri, 3.500 metri pătrați de solarii și o seră pentru multiplicarea prin semințe și pe cale vegetativă a unor specii valoroase de rășinoși.

Concomitent, în județul Maramureș se desfășoară ample lucrări care au ca scop reintroducerea circuitului productiv a terenurilor afectate intens de procesele de degradare prin eroziune, alunecări, prăbușiri, terenuri care și-au pierdut capacitatea de producție pentru folosințe agricole. În vederea îndeplinirii „Programului unitar pentru intensificarea împăduririlor în cincinalul 1986-1990”, inspecțiunile silvice a acționat pe două căi: producerea materialului săditor din speciile corespunzătoare, precum și identificarea și prelucrarea de detinători a terenurilor înainte pentru culturile agricole.

tinătorii de terenuri degradate, mai ales cooperatelor agricole și oficiul de gospodărie a apelor. În raza Ocolului Borsă, se desfășoară o adevărată bătălie pentru refacerea jnepenșurilor. Pe versanții muntelui Rodeși și ai Maramureșului înepensurile au suferit prejudicii asemănate prin distrugeri masive, practicate în ultimele decenii. Defrișările făcute fără măsură s-au datorat mai ales cunoașterii insuficiente a avantajelor înepensului și, mai ales, primăriei nepăsătoare în scopul cunoașterii înepensului atât din punct de vedere economic și protector, dar mai ales pentru a reda în circuitul economic terenuri degradate. Sef constată că regenerarea naturală a înepensului prin sămânță este dificilă și în condiții de pășunat — inoperantă. S-a trecut la producerea de puieți și s-au impus înepensurile înepensului prin metode experimentale, apoi ne scără mai largă. Anul trecut, s-au împădurit 20 hectare teren degradat în etajul subalpin al muntelui Maramureșului în zona Cornăuș. Anul acesta și în viitor se vor împădurii încă 173 hectare teren degradat.

Trecem în zona Ocolului silvic Baia Mare împreună cu inginerul de silvicultură, șeful biroului impăduririlor, în ultimii ani a obținut rezultate bune atât la împăduriri, cât și la introducerea în circuitul forestier a terenurilor degradate. O mare atenție se acordă și înepensurilor, care în ultimii ani a obținut rezultate bune atât la împăduriri, cât și la introducerea în circuitul forestier a terenurilor degradate. O mare atenție se acordă și înepensurilor, care în ultimii ani a obținut rezultate bune atât la împăduriri, cât și la introducerea în circuitul forestier a terenurilor degradate.

Și astăzi, înepensurile sunt o problemă importantă înepensurilor. Înepensurile sunt o problemă importantă înepensurilor. Înepensurile sunt o problemă importantă înepensurilor. Înepensurile sunt o problemă importantă înepensurilor.

Gheorghe PĂRJA, corespondent „Sciteia”

TELEGRAMA

Tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a primit o telegramă din partea șefului Saad Al Abdullah Al Salem Al Sabah, print

tv

19,00 Telegiurnal
19,25 Să trăim și să muncim în spiritul normelor etice și echității socialiste
● Atitudine combativă față de ceea ce este straniu și de concepția noastră despre lume și viață
19,40 Industria — programe prioritare
20,00 Teatru TV (color), „Subprefectul”

REPORTAJE ● NOTE ● INFORMAȚII

ARGEȘ: Cu sprijinul cetățenilor

La Cimpulung, pe dealul Grui, s-a dat în folosință, prin contribuția cetățenilor o bază sportivă pentru tineret, cu secții și terenuri de volei, tenis și baschet. La stadionul orașului, localnicii beneficiază de o tribună modernă cu 2.500 de locuri. Un stadion cu

4.000 de locuri se află în stadiul final de execuție în orașul Curtea de Argeș. În ultimul timp, cu sprijinul cetățenilor în localitățile argeșene au fost amenajate zeci de terenuri de joacă pentru copii și baze sportive pentru tineret. (Gheorghe Cirstea).

REȘIȚA: Echipamente energetice

Asigurarea energiei electrice din resurse proprii solicită și din partea proiectanților și constructorilor de echipamente energetice preocupări sustinute pentru a concepe și realiza utilajele necesare, care o ridică fiabilitate. O atenție deosebită este acordată în acest context diversificării gamei de microhidrocentrale și a echipamentelor aferente, domeniu în care unitățile din Reșița dețin o bogată experiență. Dovada eforturilor de lucru de specialiști în această direcție este oferită și de cea mai

recentă realizare a unui colectiv de tineri cercetători din cadrul Centrului de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru echipamente hidroenergetice Reșița, care a pus la punct un sistem automat pentru reglarea frecvenței energiei electrice, obținută în microhidrocentrale, cu puteri de până la 8 kW. O dată cu asigurarea energiei electrice, noul procedeu permite prepararea apei calde menajere și încălzirea locuințelor racordate la acest sistem. (Ion D. Cucu).

CONSTANȚA: Tehnologii moderne nu consumuri energetice reduse

La întreprinderea „Energia” din Constanța, unitate cu o activitate diversă, se realizează produse și utilaje specifice industriei chimice și a energiei electrice. Ei sunt echipamente eficiente ce vizează îmbunătățirea și perfecționarea fluxurilor tehnologice de fabricație se urmărește în permanență reducerea substanțială a consumurilor energetice. Astfel, prin modernizarea instalației de fabricație a furniturii din PVC plastifiat s-au eliminat mai multe operațiuni care au efectuat cu diferite utilaje specifice. Acum, un singur aragot, cu o putere instalată mai mică, realizează

zează toate fazele procesului tehnologic. Importante modificări s-au efectuat și pe fluxul de fabricație a furniturii de aspiratie unde se construiesc locuințe pentru petroliștii școlii din localitate. Practic, în faza avansată de execuție se află circa 200 apartamente ce vor fi date în folosință până la sfârșitul acestui trimestru. În diferite stadii de execuție se află alte 820 apartamente. Pentru finalizarea obiectivelor la termenele stabilite pe fiecare șantier de locuințe, pe baza programului de măsuri adoptat, se depun eforturi susținute. (Ștan Ștefan).

COMUNICAT

Procuratura Generală a Republicii Socialiste România comunică următoarele:

Organele securității statului au descoperit o gravă acțiune de trădare a intereselor țării și ale poporului român, săvârșită de Răceanu Mircea, fost lucrător în diplomatie, care s-a pus în slujba serviciului de spionaj al unei puteri străine.

Organele procuraturii și ale securității statului continuă acțiunile pentru stabilirea întregii activități a trădătorului și a răspunderii ce-i revine, urmând ca, după încheierea cercetărilor, să fie deferit justiției pentru activitatea de spionaj-trădare și judecat în conformitate cu legislația.

BULETIN RUTIER

Informații de la Inspectoratul General al Mișcărilor — Direcția Circulație

Atenție, pietoni!

În ultimul timp, numărul accidentelor cu victime din rândul pietonilor a înregistrat scăderi. Totuși, indisiplința pietonilor și nerăbdarea acestora în a răspunderii ce-i revine, urmând ca, după încheierea cercetărilor, să fie deferit justiției pentru activitatea de spionaj-trădare și judecat în conformitate cu legislația.

Starea psihică a volan

O condiție esențială a condusului în deplină siguranță a autovehiculului este aprecierea corectă a posibilităților psihofizice proprii. Către fiecare conducător auto momentului urcării în volan, trebuie accentuată atenția asupra stării psihice a volanului și asupra stării psihice a volanului și asupra stării psihice a volanului.

Controlul medical al posesorilor de permise

Pentru prevenirea evenimentelor rutiere având drept cauză stări psihice anormale, este necesar să se realizeze controlul medical periodic al posesorilor de permise de conducere a autovehiculelor. Acest control este realizat în cadrul stațiilor medicale de control medical periodic al posesorilor de permise de conducere a autovehiculelor.

Administrația de Stat Loto-Pronto Informează

NUMERULE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO 2 DIN 12 MARTIE 1989
Extragerea I: 27 68 32 64.
Extragerea a II-a: 18 44 13 22.
Extragerea a III-a: 5 15 42 62.
Fond total de câștiguri: 7294 lei, din care 8834 lei report la categoria I.

ACTUALITATEA SPORTIVĂ

FOTBAL

În construcție — prima linie de tramvai

La Botoșani a început construirea primei linii de tramvai din municipiu, prin a cărui realizare se va asigura îmbunătățirea și perfecționarea fluxurilor tehnologice de fabricație se urmărește în permanență reducerea substanțială a consumurilor energetice.

Miercuri, în cupele europene intercluburi

Miercuri se va desfășura etapa meciurilor-retur din sferturile de finală, meciuri care vor decide semifinalele cupelor europene. Aproape că nu există echipă care să se considere calificată după rezultatele primelor partide. Din 12 jocuri, cinci s-au încheiat la egalitate, iar în alte șase meciuri s-au înregistrat victorii la limita de un singur gol. Unele avarii s-au produs, oamenii muncii mai mult de ordinul discutiilor, adică de departe de ceea ce se poate petrece ca fapt real, miercuri, pe terenurile de joc.

rele jucătorilor noștri — despre care vorbim înaintea meciului — un antrenor, referindu-se la efectele pauzei competiționale prea lungi din timpul iernii — se pare că nu mai există. Astfel, Dinamo București, prin valoarea înaltă a mulțor jucători, constructorii au început lucrările atât la amplasamentul deplasării, cât și la amenajarea căii de urmare pentru vehicule. Liniile va urma traseul celei mai circulante artere, asigurând legătura dintre zona centrală a municipiului cu cartierele săle dens populate și instituțiile cele mai importante, porțile de acces ale orașului (gara și autozarea), precum și cu platforma industrială, unde se află marea majoritate a activității economice și culturale. Lucrările se vor desfășura în sistem modern cu înalt grad de prefabricare, folosindu-se o gamă largă de elemente din beton, care vor fi implantate în simele de tramvai, stâlpii de susținere a cablurilor electrice etc. Prin noul mijloc de transport se va asigura deasupra a milioane de călători anual. (Eugen Hrușcă).

Platforma industrială a Craiovei

Urmare din pag. 1)
una dintre cele mai vaste și complexe platforme industriale ale țării, în ale cărei întreprinderi compoziția lucrează în întregime zeci de mii de oameni ai muncii. De jur-împrejurul „uzinei-mamă”, pe cîmpanii chinătoare cîndva de uzură și prinși în câmpul de mină, s-au creat o gamă largă de instrumente de economisire, care se deosebesc unele de altele printr-o serie de caracteristici și avantaje specifice.

FD-6000 și se află în fază finală de execuție noi linii complexe de turnare continuă pentru metalurgie și laminare de tras la rece. La întreprinderea „Energia” din Constanța, unitate cu o activitate diversă, se realizează produse și utilaje specifice industriei chimice și a energiei electrice.

social în primul rând, ne spune Ion Voiculescu, primarul municipiului Craiova. Pentru oamenii muncii ce lucrează aici s-au construit noi cartiere de locuințe. Ei sînt cîștigători și facilități — cum sînt cele de mecanică și electrotehnică, integrate platformei industriale. În zona centrală a orașului, centru de cultură și creație „Cintarea României”, autostrada, magazine, cămine pentru nefamilisti și s-a introdus transportul în comun cu tramvaiul, pe a-proape 19 kilometri de cale dublă.

VĂ INFORMĂM DESPRE: Instrumentele de economisire la C.E.C.

Pentru a satisface preferințele cele mai diferite ale cetățenilor. Casa de Economii și Consemnațiuni pune la dispoziția deținătorilor o gamă largă de instrumente de economisire, care se deosebesc unele de altele printr-o serie de caracteristici și avantaje specifice. Astfel, cetățenii care doresc ca economiile lor să sporească prin dobînda la dispoziție:

extindere formele moderne de depunere și economisire, cum sînt contul curent personal și depunerile de economisire pe bază de consimțămînt scris. Pentru a răspunde cererii depunătorilor de a-și economisi timpul liber, Casa de Economii și Consemnațiuni pune la dispoziția lor contul curent personal. Contul curent personal se deschide, la cererea persoanelor majore, la oficiul sucursală sau filială C.E.C. din țară, pe baza unei depuneri inițiale de minimum 100 de lei.

Titularii de conturi pot solicita unităților unde își desfășoară activitatea să le dețină pe bază de consimțămînt scris, retribuiția lunară în contul curent personal. Consimțămîntul poate fi modificat, suma consimțimintului putînd fi majorată sau micșorată. De asemenea, el poate fi revocat oricînd, la cererea persoanei care l-a încheiat. Fiecare titular are la dispoziție un carnet de cecuri obținut sau, dacă dorește, și un carnet de cecuri cu sumă limitată, care pot fi folosite pentru efectuarea de plăți în numerar sau prin virament din cont. Venind în sprijinul oamenilor muncii care doresc să devină depunători consecvenți, Casa de Economii și Consemnațiuni a introdus o modalitate simplă și avantajoasă de economisire: depunerile cu regularitate pe bază de consimțămînt scris. Depunerile cu regularitate pe bază de consimțămînt scris sînt deosebit de avantajoase pentru oamenii muncii, deoarece se pot economisi treptat suma înscrisă, evitîndu-se deplasările la unitatea C.E.C. ele efectuîndu-se, în baza prevederilor H.C.M. nr. 2.037/1969, direct de întreprindere.

teatre

Teatrul Național (14 71), Sala mare: Zbor deasupra unui cuib de cuci — 18; (sala Amfiteatru): Concerto pentru pian și orchestră — 18.
Pilarionu „George Enescu” (15 87), Ateneu Român: „Cvartetul în creația clasicilor” (VII). Cvartetul „SERGIO” (Haydn, Mozart, Beethoven) — 18.

Opera Română (13 18 57): Liliacul — 18.
Teatrul de operă (13 63 48): Concerto pentru pian și orchestră — 18.
Teatrul „Lucia Sturdza Bulandra” (sala Școlii): Măgareanu, 14 75 48; Căstău de concurs — 18; (sala Grădina Icoanei), 11 95 44: Paharul cu sifon (specialele prezentate de sennatul din Sf. Gheorghe) — 18.
Teatrul Mic (14 78 51): Astă-seară stau acasă — 18,30.
Teatrul Foarte Mic (14 09 05): Bătăria și hoțul — 18.
Teatrul de comedie (16 64 60):

Capcană pentru un bărbat singur — 18.
Teatrul „Notara” (59 31 03, sala Magheru): Intr-o dimineață — 18.
Teatrul Gulești (sala Majestic, 14 73 34): Iarna cînd au murit câștigurile — 18.
Teatrul satiric-muzical „C. Tănase” (sala Savoy, 15 56 78): Mi se pare încă mî-nor — 18; (sala Victoria, 59 58 65): De la tango la rock — 18.
Ansamblul artistic „Rapodia română” (13 13 00): Dacă e marș, e spectacol — 18.
Teatrul „Ion Creangă” (50 28 55): Pistrulul — 15.

cinema

Vacanța cea mare: SCALA (11 03 72) — 9; 11; 13; 15; 17; 19, EXCELSIOR (65 49 45) — 9; 11; 13; 15; 17; 19, GLO-

RIA (47 46 75) — 9; 11; 13; 15; 17; 19.
Fata Morgana: TIMPURI NOI (15 11 16) — 9; 11; 13; 15; 17; 19.
De ce are vulpea roșă: LIRA (31 71 71) — 9; 11; 13; 15; 17; 19, COSMOS (27 54 85) — 9; 11; 13; 15; 17; 19.
Hauzul dintre dealuri: DRUMUL SĂRII (31 28 13) — 15; 17; 19.
Expeditia: FERENTARI (49 49 85) — 15; 17; 19.
Miracolul: POPULAR (35 15 17) — 15; 17; 19.
Secretul lui Nemesis: ARTA (21 31 85) — 15; 17; 19.
Mari regizori, mari actori: PATRIA (11 88 25) — 9; 11; 13; 15; 17; 19, GLO-

Misiune specială: BUCUREȘTI (13 51 54) — 11; 13; 15; 17; 19.
Comediana: LUMINA (14 74 16) — 11; 13; 15; 17; 19.
De ce are vulpea roșă: LIRA (31 71 71) — 9; 11; 13; 15; 17; 19, COSMOS (27 54 85) — 9; 11; 13; 15; 17; 19.
Hauzul dintre dealuri: DRUMUL SĂRII (31 28 13) — 15; 17; 19.
Expeditia: FERENTARI (49 49 85) — 15; 17; 19.
Miracolul: POPULAR (35 15 17) — 15; 17; 19.
Secretul lui Nemesis: ARTA (21 31 85) — 15; 17; 19.
Mari regizori, mari actori: PATRIA (11 88 25) — 9; 11; 13; 15; 17; 19, GLO-

Cine ești, călărețule? : GULEȘTI (17 55 46) — 9; 11; 13; 15; 17; 19.
Destin tragic: STUDIO (59 53 15) — 10; 12; 14; 16; 18; 20.
Monstru cu bucluc: COTROCENI (31 68 89) — 15; 18.
MĂRIORĂ (14 27 14) — 9; 12; 15; 18.
FLORĂSCA (33 29 71) — 9; 12; 15; 18.
Karel Gott: VICTORIA (16 28 79) — 9; 11; 13; 15; 17; 19.
Oricare fată înhește un băiat: SALA MICA A PALATULUI — 17; 15; 19, FERVOAR (50 51 40) — 9; 11; 13; 15; 17; 19, FLĂMĂRĂ (68 77 19) — 9; 11; 13; 15; 17; 19.
Căitorie peste mări: BUZEȘTI (50 43 58) — 15; 18.



Rod al colaborării fructuoase dintre România și Turcia

Festivitatea punerii în funcțiune a centralei hidroelectrice Kapulukaya... ANKARA 13 (Agerpres). — În localitatea Kirikkale a avut loc, în prezenta primului-ministru al Republicii Turcia, Turgut Ozal, festivitatea punerii în funcțiune a centralei hidroelectrice Kapulukaya...

Obiectivul fundamental al negocierilor de la Viena — ASIGURAREA SECURITĂȚII FIECĂRUI STAT

Intervenția șefului delegației române mezele armamentelor nucleare din Europa. O problemă ce preocupă numeroase state participante la negocieri, a spus reprezentantul țării noastre, este aceeași prevenirea unei curse calitative în domeniul forțelor armate convenționale în Europa...

Deschiderea Targului internațional de la Leipzig

Pavilionul României vizitat de tovarășul Erich Honecker BERLIN (Agerpres). — La Leipzig s-a deschis ediția de primăvară din acest an a Targului internațional de comerț exterior din numeroase țări, între care și România...

AGENTIILE DE PRESĂ

TRANSMIT

INTILNIRE LA MOSCOVA. Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., a avut luni o convorbire cu secretarul general al P.C. Forțez, Alvaro Cunhal...

Inaugurarea Targului internațional „Fercori '89”

Președintele Republicii Costa Rica a vizitat standul țării noastre SAN JOSE 13 (Agerpres). — În capitala Costa Rică s-a deschis a treia ediție a Targului internațional „Fercori '89”...

PRIMIRE LA BEIJING

Președintele Consiliului de Stat al R. P. Chineze, Li Peng, a primit, la Beijing, delegația americană condusă de Richard Leshner, președintele Camerei de Comerț a S.U.A.

INTREVEDERE LA TEHERAN

Primul-ministru al Iranului, Hussein Moussavi, s-a întâlnit cu ministrul de externe al Pakistanului, Yakub Khan, afară în vizită la Teheran...

Conferința Uniunii Interparlamentare

BUDAPEȘTA 13 (Agerpres). — La Centrul congreselor din Budapeșta au început lucrările celei de-a 81-a conferințe a Uniunii Interparlamentare...

CONFERINȚA

Guvernul Islandei a propus organizarea unei conferințe internaționale pentru pregătirea forțelor maritime militare în nordul Atlanticului...

Relațiile dintre cele două state germane pot progresa în mod constructiv

a declarat secretarul general al C.C. al P.S.U.G. BERLIN 13 (Agerpres). — În cursul unei întrevederi cu premierul landului Renania de Nord-Westfalia, Johannes Rau, secretarul general al C.C. al P.S.U.G., E. Honecker...

DECLARAȚIE

Manevrele militare comune americano-sud-coreene „Team Spirit 89” creează o situație periculoasă în Peninsula Coreeană...

Încehiera Congresului P. C. din India

NEW DELHI 13 (Agerpres). — La Calcutta s-au încheiat lucrările celei de-a XIV-lea sesiuni ale Congresului P.C. din India...

ÎN ALEGERILE COMUNALE

desfășurate duminică în landul vest-german Hessa, Uniunea Creștin-Democrată, principala partid al coaliției guvernamentale la nivel federal...

Sesiunea Comisiei O.N.U. pentru dezvoltare socială

VIENA 13 (Agerpres). — La Viena au început lucrările sesiunii Comisiei O.N.U. pentru dezvoltare socială...

CHETUȘIILE MILITARE ALE DANEMARCHEI

vor fi înghețate în anul 1992 la nivelul anului 1988, s-a anunțat la Copenhaga...

Lansarea navei spațiale americane „Discovery”

WASHINGTON 13 (Agerpres). — Luni, de pe cosmodromul de la Cape Canaveral (Florida) a fost lansată navea spațială americană „Discovery”...

CONVOBIRI ALGERIANO-SENEGALEZE

Președintele Algeriei, Chadli Bendjedid, a avut convorbiri cu președintele Senegalului, Abdou Diouf...

Programat șapte zboruri ale navei spațiale

Programul lui „Discovery” va plasa pe orbită un satelit de telecomunicații și va realiza o serie de experimente științifice...

CONGRESUL P.S.D.I. LA RIMINI

La Rimini s-a desfășurat sesiunea de lucru a congresului Partidului Socialist-Democrat Italian (P.S.D.I.)...

COOPERARE ECONOMICĂ

Emiratele Arabe Unite și Pakistanul au hotărât să-și extindă cooperarea pe plan economic în toate domeniile...

SOMAI IN SPANIA

În luna februarie a acestui an, numărul șomerilor din Spania a ajuns la 2.740.422 de persoane...

PUTERNICE INUNDĂȚI

s-au produs în ultimele zile în unele regiuni ale statului african Malawi. După cum relatează agențiile de presă, aproape 10.000 de persoane au fost evacuate din localitățile situate în vecinătatea orașului Nsanje...

Reglementarea pe cale pașnică — singura modalitate de rezolvare a situației din Orientul Mijlociu

RIAD 13 (Agerpres). — La Riad au deschis lucrările reuniunii ministrilor afacerilor externe al țărilor membre ale Organizației Conferinței Islamice, la care participă delegații reprezentând 44 de state...

Reacții la propunerile S.U.A. privind reducerea datoriilor externe ale țărilor în curs de dezvoltare

CIUDAD DE MEXICO 13 (Agerpres). — În legătură cu noua propunere a ministrului de finanțe al S.U.A., Nicholas Brady, privind reducerea datoriilor externe ale țărilor în curs de dezvoltare...

BOGOTA 13 (Agerpres)

Ministrul de externe al Columbiei, Julio Torres, a apreciat că propunerile ministrului de finanțe al S.U.A., privind reducerea datoriilor externe ale țărilor în curs de dezvoltare...

BUENOS AIRES 13 (Agerpres)

Ministrul de externe al Argentinei, Dante Caputo, a apreciat că propunerile ministrului de finanțe al S.U.A., Nicholas Brady, privind datoriile externe ale țărilor în curs de dezvoltare...

Declarație a guvernului sovietic în problema Afganistanului

MOSCOVA (Agerpres). — În războiul armat din Afganistan, Naibullah, creșterul general al O.N.U., președintele URSS și S.U.A. ca state garante ale acordurilor de la Geneva...

KABUL 13 (Agerpres)

Forțele armate ale guvernului din Afganistan au respins atacurile repetate ale opoziției extremiste înarmate asupra orașului Jalalabad...

În țările capitaliste: Reprivatizările sau ofensiva monopolurilor pentru a-și spori „rata profitului”

Poate că niciodată ca în ultima vreme, termenul de reprivatizare a fost atât de frecvent utilizat în spațiul public... În țările capitaliste, reprivatizările sau ofensiva monopolurilor pentru a-și spori „rata profitului”...

În țările capitaliste:

Constituie oare reprivatizările o soluție la problemele ce confruntă țările capitaliste dezvoltate? INTERESE CONVERGENTE, DAR CU MULTE DIVERGENTE. Sectorul de stat nu este în economia capitalistică un scop în sine...

În țările capitaliste:

În țările capitaliste, reprivatizările sau ofensiva monopolurilor pentru a-și spori „rata profitului”... În țările capitaliste, reprivatizările sau ofensiva monopolurilor pentru a-și spori „rata profitului”...

GH. CERCELESCU